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Por que o cachorro é o melhor amigo do homem?

Os caes gostam de viver em grupo. Mesmo os antepassados selvagens desses bichos
viviam em grupos, protegiam uns aos outros e mostravam sentimentos de lealdade, obediéncia e
carinho, dando lambidas e se encostando nos companheiros para dormir. Eles se adaptaram
muito bem ao convivio das pessoas porque tém uma grande capacidade _ aceitar lideranga,
qgue no caso dos bichinhos de estimagdo vem do dono. Além disso, eles sdo tao adaptéveis
quanto os homens, sentindo-se bem em qualquer lugar. No passado eles foram se aproximando
dos humanos e passaram a ser alimentados por eles. Em troca, ofereciam sua protecédo e
carinho.

Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 — Aponte a frase que foi transcrita incorretamente em relagéao a regéncia nominal:
() “Mesmo os antepassados selvagens desses bichos viviam em grupos [...]

() “Eles se adaptaram muito bem ao convivio das pessoas [...]”

() “Em troca, ofereciam sua protegao e carinho.”

Questao 2 — Reescreva a frase, apontada acima, em consonéancia com a norma culta:

Questao 3 — No fragmento “[...] € mostravam sentimentos de lealdade, obediéncia [...]", o termo
regente é:

() o nome “sentimentos”.

() onome “lealdade”.

() onome “obediéncia”.

Questao 4 — A fim de estabelecer a correta relagao de regéncia nominal, o espacgo indicado no
texto deve ser preenchido com a preposi¢ao:

() por
( )em
( )de

Questao 5 — Na passagem “[...] no caso dos bichinhos de estimacao vem do dono.”, o termo
“dos”, que rege o nome “caso”, é resultado da contracéo:

() da preposicéo “em” com o artigo definido “os”.

() da preposicao “de” com o artigo definido “os”.

() da preposicéo “de” com o pronome obliquo “os”.
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